



Dagsorden til ordinært bestyrelsesmøde

Dato: mandag den 15. august, 2022

Tidspunkt: kl. 19.00 – 21.30

Sted: Personalerummet på Gl. Rye Skole

Der serveres lidt sødt til kaffen.

Deltagere: Henrik Taastrøm, Trine Broe Rasmussen, Signe Sørensen, Vibeke Lütken, Andreas Andersen Vind, Mads Valentín Heide, Maria Hussak Knudsen, Mathias Bruhn Lohmann, Mia Pollmann, Else Jensen, Karina Lyng Jensen, Camilla Kofod-Olsen, Mette Miljkovich, Annette Baand, Gert Lorensen, Pia Haunstrup Jensen.

Elevråd: *Neel, Viggo*

Afbud: Else

Fraværende: Vibeke

Suppleant:

Dagsorden

Hvad handler punktet om? Er der særlige ansvarlige eller gæster?

Er det til orientering (O), drøftelse (D), beslutning (B) eller godkendelse (G)?

Tid

Estimeret tid til punktet

Motivation/indhold til punkt

1.

Gennemgang af dagsorden (G) samt evt. kommentarer til referat fra sidste møde (17/6)
(19.00)

5 min.

Kort gennemgang af dagsorden

Evt. Kommentarer ti referatet fra sidste møde?

-

2.

Nyt fra elevrådet (O)
(19.05)

10 min

*Ny formand: Neel – Ny næstformand: Viggo – begge fra 6. klasse
Punkter til elevrådets arbejde det kommende år:*



			<ul style="list-style-type: none">- Energi – Vand, varme og el, var et punkt der fyldte en del på elevrådets møde.- 75 års jubilæum – input fra elevrådet til dette- Affaldssortering –- Der er en bunden opgave ift at finde ekstra lokalekapacitet til næste skoleår – derfor er det begrænset, hvor meget der vil være at lave ny legeplads for.
3. Orientering fra afdelingerne (O) Orienteringen fra ledelsen og fra medarbejderrepræsentanter. (19.15)	30 min	Nyt fra Bison <ul style="list-style-type: none">- Der er pr. 1. 8. omroket på ledelsesopgaverne, hvilket betyder, at Annette nu kun er leder af Bison og at ledelsesopgaven for pædagogerne på skolen, nu ligger ved ledelsen på skolen.- Dette er besluttet, da ledelsesopgaven i Bison er for stor til at kunne gøres med 25 timer pr. uge.- Der blev inden ferien slået pædagogstillinger op i Bison, og vi har i denne omgang været så heldige, at kunne ansætte to nye pædagoger. Vi har ansat Rasmus Rande, som kommer fra en stilling i Silkeborg Kommune og Malou Svankjær Sørensen, som er nyuddannet pædagog. Vi mangler nu kun at kunne ansætte en uddannet pædagog til et barselsvikariat.- Derudover har vi ansat nye medhjælpere – Susanne Schmidt Jensen samt Tobias Schmidt.- Vi er kommet godt i gang på grupperne – og tager lige nu imod en del nye børn. Der er fortsat stor efterspørgsel på vuggestuen, men der kommer desværre kun to pladser hen over efteråret.- Vi begynder hen over den næste måned, at arbejde med afsæt vores nye udarbejdede læringsblomst. Læringsblomsten bliver en måde at synliggøre lærerplanens temaer samt indhente løbende dokumentation for det pædagogiske arbejde.- Louise Klinge – Relationskompetente voksne.- Nyt fra skolen: <ul style="list-style-type: none">- Der kommer ikke nye forløb i gang i år, men der skal arbejdes videre med Relationskompetente voksne – Louise Klinge, som de var igennem for et par år siden.	



			<ul style="list-style-type: none">- Pia inviterer hele personalet til goddag samtaler på skolen, lige som hun inviterer sig selv med til teammøder. Ønsker at komme ind og stikke fingeren i jorden.- Pia har sammen med Gert sikret sig, at personalsituationen i afdelingerne hænger sammen. Dette bl.a. så det personale vi har, kan tage sig af opgaver med børn.- Skolen har ansat en lærer – Sanne, i et vikariat i Susannes stilling, – indtil der er ansat en ny.- Lisbeth er sygemeldt og hendes timer dækkes af hhv. Nanni i 2. klasse og Edith i SFO delen. Rosa er ansat som medhjælpervikar. Birgitte er også ny om morgenen i SFO.- Mette er gået på barsel – Charlotte er gået ind i hendes barselsvikariat – Hun er i 0. Klasse.
4.	Ansættelse af nyt personale (O) Nedsættelse af ansættelsesudvalg (19.45)	10 min	<p>Der skal ansættes ny lærer, derfor skal der også nedsættes et ansættelsesudvalg</p> <p>Ansættelsessamtaler mandag 29/8 kl. 15 – 18</p> <ul style="list-style-type: none">- Der skal ansættes en lærer, som pt skal være i 3. klasse. Det skal være en dansk lærer og også gerne en der har engelsk.- Signe og Mathias deltager- Link til stillingsopslag:- https://www.ofir.dk/resultat/dansklærer-til-gl-rye-skole-331255828.aspx?jobId=331255828
5.	Siden sidst (O+D) Trafikudvalg, Kommunikationsudvalg, Bison Evt. udefrakommende opgaver (19.55)	15 min	<ul style="list-style-type: none">- <u>Bestyrelseskursus</u>: - Det er muligt for bestyrelsens medlemmer at komme på bestyrelseskursus – ligesom der er indkøbt en bog til forældrerrepræsentanter i bestyrelsen – disse er indkøbt og uddelt.- <u>Trafikudvalg</u>: Bemanding af udvalg 2-3 pers. Måske info om sikker trafik omkring 'Nye-Bison'? – Her sidder pt – Gert og Trine sidder pt i udvalget – Mads vil gerne være med her. <u>Kommunikationsudvalg</u>: Bemanding af udvalg 2-3 pers. Måske ajourført folder? – evt.



			<p>diskussion af hvordan og hvad vi kommunikerer ud ifm. Jubilæet. – Medlemmer af kommunikationsudvalget er pt Henrik, Signe og Else. Mathias, Maria og Mia vil gerne være med. – Henrik trækker sig fra udvalget. Der er møde i udvalget den 25. 8. kl. 20.</p> <p><u>Bison status.</u></p> <ul style="list-style-type: none">- I forhold til byggeriet forventes der at blive afholdt et sidste møde inden det hele sendes i udbud. Sweco er ved at være klar til at få det afsted.- Der afholdes torsdag kl. 16.30 møde med borgerne på Emborgvej, vedr. trafik ifm. det nye byggeri. Der deltager to fra Vej og trafik samt Morteza, som er den der har hovedansvaret for byggeriet.
--	--	--	---

20.10 - Pause – 20 minutter (kl 20.30) – lidt til den søde tand

<p>6. Skolens 75-års jubilæum (20.30)</p>	30 min	<p>Status på aktuel opgaveoversigt – fordeling af opgaver, køreplan etc. Vil vi bruge meistertask til koordinering mv? – evt. alternativ? Actions frem til næste best.møde 13/9? Hvad har vi på plads:</p> <ul style="list-style-type: none">- Programmet• Elevudstilling med reception om torsdagen – skolefesten rykkes til foråret.• Gammel elevfest- Mia bliver redaktør på jubilæumsskriften – det er hende der sætter rammen og filter på kildedelen.• En gammel elev skriver om hendes tid på skolen• En artikel om fire generationer på Gl. Rye Skole• Ide - at finde en som kan skrive om skolens udlandsrejser med elever• En god historie om den sorte side af skolen med revselsesretten- Kommunikation ud for at få fat på gamle folk
--	--------	--



			<ul style="list-style-type: none">• Der skal hjælp til at få facebooksiderne til at blive mere aktiv• Facebookgruppe – Lokalhistorie Gl. Rye• Skrive i Aktuelt <p>- Tilmelding og betaling til festen:</p> <ul style="list-style-type: none">• Trine opretter tilmeldingen – prisen for arrangementet er 300,- kr.• Maden er fra "Spis pænt i Them"	
--	--	--	--	--

7. Emner til de første forældremøder på årgangene samt fordeling af forældrerepræsentanter på årgangene hhv. Bison (21.00)	15min	<p>Vi skal have fordelt forældrerepræsentanter på de enkelte årgange og vi skal beslutte hvad vi vil bidrage med / informere om på de første forældremøder som holdes om kort tid?</p> <ol style="list-style-type: none">0. Klasse: Mathias1. Klasse: Henrik2. Klasse: Maria, Signe3. Klasse: Trine, Henrik4. Klasse: Vibeke5. Klasse: /Mette medarbejder (Henrik)6. Klasse: Mia <p>Bison: Andreas, Mads, Signe</p> <p>Hvad vil bestyrelsen gerne have med til forældremøderne:</p> <ul style="list-style-type: none">- Skolens 75 års jubilæum- Trafik- Kommunikation fra bestyrelsen- Suppleanter til bestyrelsen – kan nogle have lyst.	
---	-------	---	--



8.	Gennemgang af mødekalender / Årshjul (21.15)	10 min.	Årshjul, herunder planlagte mødedatoer gennemgås og evt. allerede kendte ændringer foretages. <i>Der blev redigeret tre datoer – Årshjulet opdateres og sendes ud.</i>
9.	Relevante datoer & Opgaver (21.25)	5 min	Næste bestyrelsesmøde er 13. september, 2022, klokken 17.00-19.30. Skolens hjemmeside ønskes opdateret med kontaktinformationer og billeder af den nye bestyrelse. Mulighed for nye billeder ifm. skolefotografering den 29.-30. august (aftal med Gert) Billedgalleriet ved indgang til mellemgang ønskes opdateret – Bestyrelsen tilføjes. <i>Ingen relevante datoer pt.</i>
10.	Evt. (21.30)	5 min.	
11.	Godkendelse af referat (21.25)	5 min	

Emnerået *Anders Vite* *Årshjul*
Carsten *Årshjul*
Mette *Årshjul*
Karinne dings *Årshjul*